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Autorizzazione regionale caccia

Il Decreto n. 13502/DecA/18 del 14 giugno 2013 dell'Assessorato all'ambiente della Regione Sardegna, introduce, nella disciplina dell'attività venatoria in Sardegna, delle novità rispetto all'anno precedente.

L'articolo 1 del Decreto dispone infatti che, a partire dall'annata venatoria 2013/2014 e per quelle successive, viene adottato il foglio venatorio così come riportato nell'allegato 1 (facente parte dello stesso Decreto).

L'articolo 2 nel dettaglio stabilisce che, ferma restando la validità dell'Autorizzazione Regionale di cui all'art. 46 della L.R. 23/98, il cacciatore è tenuto annualmente a:

· ritirare presso il Comune di residenza il foglio di cui all'allegato 1 che dura per una sola stagione venatoria. L'incaricato comunale provvederà a stampare il foglio in formato A3 fronte/retro e a consegnarlo al cacciatore, che ne fa richiesta, riempiendo preventivamente i campi obbligatori previsti e apponendo apposito timbro e firma; 

· consegnare al Comune di residenza, entro 1° marzo di ogni anno, l'originale del foglio (cartaceo) debitamente compilato in tutte le sue parti e contestualmente ritirare, sempre presso il Comune di residenza, il foglio per l'annata venatoria successiva. 

Il Comune è tenuto a ritirare il foglio venatorio anche dopo la scadenza e, se richiesto, a rilasciare quello nuovo, ferma restando la sanzione di cui all'art. 74, comma 5, della L.R. 23/98.

In caso di deterioramento o smarrimento del foglio, il cacciatore, per ottenere il duplicato, dovrà rivolgersi al Comune di residenza, dimostrando di aver provveduto alla relativa denuncia all'autorità di Pubblica sicurezza o alla locale stazione dei carabinieri.

Il foglio del libretto venatorio è personale e non cedibile. Chiunque sia in possesso di più di un foglio è perseguibile ai sensi di legge.

Se il cacciatore ritira il foglio e non va a caccia è comunque obbligato a restituirlo al Comune di residenza entro e non oltre 1° marzo di ogni anno (barrando le due pagine del foglio con una linea diagonale).

 I residenti del Comune di UTA possono fare richiesta del foglio venatorio per la caccia, per la corrente stagione venatoria, presso l'Ufficio Suap del Comune nei seguenti orari:

· dal lunedì al venerdì dalle ore 11,00 alle ore 13,00 

· il Martedì dalle ore 17.00 alle ore 18.00. 

I richiedenti, per ottenere il foglio venatorio, dovranno compilare apposita richiesta utilizzando preferibilmente il modello di domanda (valido anche per la richiesta o il rinnovo dell'autorizzazione regionale) da ritirare presso gli uffici del Comune.
· oppure scaricabili dal “Servizi Ondine – Modulistica”
Il foglio venatorio dovrà essere riconsegnato al Comune entro il 1° marzo dell'anno successivo a quello della stagione venatoria di riferimento.

Si ricorda che anche le domande per il rilascio o il rinnovo del tesserino di caccia (autorizzazione regionale) dovranno essere inoltrate presso l'Ufficio Suap del Comune allegando alla richiesta la seguente documentazione:

· 1 Copia fotostatica del libretto personale e della licenza di porto di fucile a più colpi anche per uso di caccia (si consegna l’originale); 

· 1 Copia fotostatica della polizza assicurativa (si consegna l’originale); 

· Originale della ricevuta del versamento sul c.c.p. n° 60747748 intestato a Banco per Cagliari Tesoreria Regionale Sarda di €.25,00, quale contributo di partecipazione spese di vigilanza e ripopolamento per l’annata venatoria 2013/2014;

· Autorizzazione regionale scaduta per esercizio caccia (per coloro che ne chiedono il rinnovo). 

Normativa di riferimento: 
Art. 46 della Legge Regionale n° 23 del 29 Luglio 1998 e successive modifiche.
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