COMUNE DI UTA

Assessorato Politiche Sociali
	SERVIZIO   SPIAGGIA   DAY ANNO 2023
AVVISO


IL Responsabile del Settore Servizi Sociali

Rende noto

Che l’Amministrazione Comunale intende organizzare il servizio “Spiaggia Day ” rivolto a un numero massimo di 150 minori di età compresa tra i 6 anni (frequentanti la 1^ elementare A.S. 2022/2023) e i 12 anni ( frequentanti la 1^  media A.S. 2022/2023).

Il servizio “Spiaggia Day”consiste nel trasporto e animazione presso la spiaggia del Poetto a Cagliari o Quartu S.Elena, garantito da personale qualificato, nel periodo compreso tra 3 luglio e il 3 agosto 2023, dal lunedì al venerdì.
I bambini verranno suddivisi in tre gruppi in base alle classi scolastiche frequentate, non appena perverranno in Comune tutte le richieste.  
	Servizio Spiaggia Day


	Tariffa

	Quota pagamento per ogni turno, RESIDENTI
	€ 25,00

	Quota pagamento per ogni turno non residenti
	€ 140,00


Il bollettino comprovante il versamento effettuato deve essere allegato alla domanda, effettuato esclusivamente su c/c postale n. 16474090, intestato a Comune di Uta Servizio Tesoreria con la seguente causale: Quota partecipazione Spiaggia Day Anno 2023 +  il nome del bambino  (le quote potranno essere versate su un unico bollettino in presenza di più fratelli).
Qualora il bambino non dovesse più partecipare al servizio, per giustificati motivi, la quota potrà essere restituita. 
Coloro che non avranno regolarizzato l’iscrizione non potranno partecipare all’attività (verranno effettuate a tal fine verifiche anche al momento della partenza).

Qualora le domande dovessero superare il numero previsto verrà formata una lista d’attesa dando priorità all’ordine di arrivo delle domande quale risulta dall’Ufficio Protocollo sito in Piazza S’Olivariu. Nel caso in cui un bambino si dovesse assentare per più di tre giorni sarà cura dei genitori  contattare immediatamente i Servizi Sociali, al fine di dare la possibilità di partecipare ai bambini ammessi con riserva.
Le domande di partecipazione dovranno essere presentate, all’Ufficio Protocollo, entro il 19 Giugno 2023.
La decorrenza del servizio  è prevista dal 3 Luglio al 3 Agosto 2023.

La partenza avverrà alle ore. 8,00  da P.zza S’Olivariu e il rientro è previsto alle ore 13,00 nello stesso luogo.

(Verranno messi a disposizione giochi di spiaggia palloni, secchielli, palette ecc.. I bambini dovranno portarsi un asciugamano, una bottiglietta d’acqua, merenda e la crema solare).










 Il Responsabile del Servizio
    Dott.ssa Patrizia Dessì

