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Uta, 02 maggio 2020                                                               Alle Attività Produttive di Uta
	      In riferimento alla delibera n. 7  del 16 aprile 2020 con la quale questo Consiglio Comunale ha deliberato lo stanziamento di 40.000,00 euro in favore delle attività produttive del paese, duramente colpite dalla chiusura loro imposta dalle disposizioni Governative e Regionali, riteniamo opportuno fornire il seguente aggiornamento.

     Le recenti anticipazioni fornite dalla Presidenza del Consiglio dei Ministri e dalla Presidenza della Regione Autonoma della Sardegna, in cui si delinea la possibilità che vengano erogati dei contributi a fondo perduto riconducibili alla stessa fattispecie di quello individuato con la delibera consiliare richiamata in precedenza, ci inducono a proseguire con grande attenzione al fine di poter garantire il massimo sostegno possibile.

  La deliberazione, da subito esecutiva, consente l'immediata pubblicazione del bando e la conseguente attribuzione delle risorse. Alla luce del nuovo scenario che va delineandosi,  però, potrà essere necessario qualche breve periodo di ulteriore attesa al fine di evitare il rischio che gli stanziamenti comunali possano essere successivamente riassorbiti da quelli statali e/o regionali. In questa delicata fase di ripresa, nelle pur limitate possibilità di cui soffrono i bilanci dei Comuni, intendiamo massimizzare ogni sostegno economico per le attività, cercando di scongiurare il rischio di perdere alcuna risorsa, ora più che mai preziosissima. 

     E' chiaro a  tutti noi quale dura prova stiate  attraversando; costretti a vedere la Vostra "creatura" chiusa per così tanto tempo. Siamo però realisticamente consci che questa crisi non passerà in breve tempo e che potranno essere necessari ulteriori sostegni nei mesi a venire. 

   Per questo motivo, confermando totalmente quanto già stabilito, riteniamo utile, nell'interesse delle attività economiche, vera spina dorsale della nostra economia, attivare le varie iniziative in maniera quanto più rapida possibile e in coerenza con quanto verrà varato nei prossimi giorni dallo Stato e dalla Regione.

    Ora più che mai serviranno: attenzione alle esigenze della Comunità e concretezza nel portare avanti quanto necessario e possibile. In questa direzione, ogni Consigliera e Consigliere comunale orienteranno il loro massimo impegno unitariamente.

                                                                                                         Il Consiglio Comunale di Uta  


	 




