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COMUNE DI UTA

Assessorato alle Politiche Sociali

	           in collaborazione con la Cooperativa Sociale “Laboratorio Sociale”


Per i 

	


BAMBINI dai 6 AGLI 11 anni
Si rende noto che,  a far data dal 01 Settembre 2021, sono disponibili i moduli di  preiscrizione al Servizio Sabato a Colori,  per l’anno educativo 2021/2022. 

Il Servizio consiste in attività ludico-educative, ricreative e di laboratorio ed è rivolto ai bambini di età compresa tra i 6 e gli 11 anni . Le attività si svolgeranno  il Sabato  dalle ore 09.00  alle ore 12.00 presso i locali comunali di Santa Porada  in Via Vivaldi n. 2 o presso il Centro di Aggregazione Sociale sito in via Argiolas Mannas.
I moduli sono disponibili sul sito istituzionale del Comune di Uta o all’ingresso del  Palazzo Comunale, Piazza s’ Olivariu, e devono essere consegnati presso l'Ufficio Protocollo.
Qualora le domande dovessero superare il numero previsto verrà  formata una lista d’attesa dando priorità ai bambini residenti presso il Comune di Uta e  all’ordine di arrivo delle domande  al Comune, come risulta  dall’Ufficio Protocollo.
Le domande, corredate da un documento di identità in corso di validità di uno dei  genitori,   dovranno pervenire entro il 
15 Settembre 2021
Prima dell’avvio delle attività, a titolo di perfezionamento delle domande, sarà presentata ampia informazione  sulle misure da adottare al fine di contenere la trasmissione del SARS-CoV-2.

